# 续约三年,梅西至今0转会费

本版撰稿 特约记者 谢勤德

不是一年,也不是两年,而是三年,只要不出现重大意外,梅西的职业生涯至少还有三年!上周末,梅西正式与迈阿密国际签下三年新合同,续约至2028年年底,即职业大联盟2028赛季结束。

2023年夏天,与巴黎圣日耳曼合同到期的梅西选择将天赋带到迈阿密,带领这家年轻的俱乐部拿到了历史上第一座与第二座冠军奖杯—2023年联赛杯冠军和2024年美国职业足球大联盟支持者盾冠军。此外梅西还与迈阿密国际一起打进了2025年中北美及加勒比海地区冠军杯的决赛,并在今夏世俱杯中打进十六强。

个人方面,梅西拿到了2023年联赛杯最佳球员和最佳射手奖,以及2024年美国职业足球大联盟多诺万最有价值球员奖。在刚结束的2025赛季大联盟常规赛中,梅西凭借29粒进球赢得了常规赛金靴,同时也成为首为获得这一殊荣的迈阿密国际球员。截止本周一,梅西共代表迈阿密

国际出场83次,打进73球助攻44次,均为俱乐部历史第一。

梅西与迈阿密国际的现合同将在本赛季结束后到期,由于迟迟没有宣告未来,过去一段时间有关梅西未来的传闻不少,比如去沙特或者回阿根廷踢球。但据迈阿密国际主教练马斯切拉诺的说法,其实续约协议早就达成了,现在公布只是履行一个手续而已:"球队内部对此非常平静,因为大家之前就都知道,虽然一直没有官宣,但合同早就签了,所以对我们来说没有任何变化。"

这次续约后,梅西的基础年薪仍为1200万美元不变,是迈阿密国际队内最高,但在整个职业大联盟范围内只能排第二,第一是今夏刚加盟洛杉矶FC的孙兴慜,基础年薪为1300万美元,不过梅西的合同中还包括奖金、代言条款以及俱乐部股权等额外收入,具体数字未获公布,但可以肯定的是与之比较,基础年薪只是个小数字。

本赛季迈阿密国际在常规赛阶段 19胜8平7负积65分,一分之差排名 东部第三。上周末季后赛拉开战幕, 梅西梅开二度帮助迈阿密国际主场 3 比1击败纳什维尔,次回合将于11月2 日在纳什维尔的主场进行,如果取胜, 迈阿密国际将晋级下一轮,如果输球 (常规时间战平必须进行点球大战)则 将在11月9日回到迈阿密国际主场再 踢一场,胜者晋级。



作为足坛最伟大的球王,职业生 涯却是0转会费,相当罕见

### 状态尚佳,不多踢几年浪费

有两个为什么,第一是为什么选 择和迈阿密国际续约,第二是为什么 续约三年,而非一年或者两年。

首先可以确定的是,确实存在其他的可能,梅西也确实考虑过其他的可能,梅西也确实考虑过其他的可能,要不然也不会等到季后赛都要开打了才正式宣布续约。今夏世俱杯开打前,梅西基本就是三选一的局面:续约、去沙特又或回到阿根廷加盟母队纽维尔斯老男孩。

其中去沙特的可能是最早被排除的,今年上半年梅西的父亲经纪人去了一趟沙特,条件确实很丰厚,但梅西需要为家人,尤其是孩子考虑,在经历了巴黎时期的种种不愉快后,好不容易安定下来的梅

西一家不想再来一次跨洋搬家,而 且明年就是世界杯了,如果这个时候离开美国前往沙特踢球,到时候 来回奔波长途飞行,对世界杯也有 影响

回纽维尔斯老男孩踢球并退役一直都是梅西的梦想,毕竟这才是梅西真正的母队,职业生涯从没在阿根廷联赛踢过也是他为数不多的遗憾之一,但是否实现这个梦想,与梅西职业生涯剩余时间有关,如果他决定明年世界杯后就退役,或是明年年底退役,那么现在就是加盟纽维尔斯老男孩的最好时机,可以最佳方式与阿根廷球迷告别。

但现在梅西决定再踢三年,加盟

纽维尔斯老男孩就太早了,退役巡演办三年委实有些夸张,纽维尔斯老男孩所能给的经济待遇又差迈阿密国际太远。此外,就是教育和安全的问题——之前迪马利亚想回母队罗萨里奥中央踢球,结果频遭死亡威胁,舆论影响极其恶劣,政府对当地黑帮来了次大扫荡才搞定。

至于为什么是三年,很简单,梅 西感觉好,觉得自己还能保持三年高 水平。本赛季常规赛,梅西出场28 次打进29球助攻16次,包揽射手王 与助攻王,场均评分也是大联盟第 一,常规赛MVP现在还没评出,但肯 定没跑,状态这么好,不多签几年岂 不是浪费?

#### 梅罗延续永恒的竞争 今年6月底,C罗与利雅得胜利续 同,职业生涯结束时谁的进球更多还

今年6月底,C罗与利雅得胜利续约至2027年夏天,合同到期时42岁,四个月后梅西与迈阿密国际续约至2028年夏天,合同到期时41岁,两大巨星真是你追我赶,动力满满。

C罗目前最重要的个人目标有两个,一是圆梦世界杯,二是突破千球大关,前者说实话具有一定偶然性,能否实现不取决于C罗自己,但距离第二个目标,C罗已经很近了。上周末,葡萄牙人完成了个人职业生涯第950球,距离千球大关只剩最后50球,以他的进球效率,一年时间差不多就够了。

梅西距离千球大关其实也不远了,上周末梅开二度后,阿根廷人职业生涯总进球数达到891球,距离千球里程碑还有109球,今年他为阿根廷队和迈阿密国际出场48次打进41球,年度总进球达到50球难度不大,按这个速度,有望在2027年年底完成千球。

这么算来,梅西会比C罗晚一年完成千球,而有趣的是他现在的合同长度恰好比C罗长一年,假设他们现在这份合同都是职业生涯最后一份合

同,职业生涯结束时谁的进球更多还真不好说——梅西是在38岁122天完成职业生涯890球的,C罗则是39岁89天,差距微乎其微。

当然,无论最终谁进球更多,都丝毫不影响另一人的伟大,这对绝代双 骄的光辉是永恒的,就在梅西续约前不久,与他同岁的布斯克茨和比他小两岁的阿尔巴都宣布将在本赛季结束后退役。

同样出生于1987年的苏亚雷斯的合同本赛季结束后到期,至今没有动静,迈阿密国际其实是想留下他,但乌拉圭人不确认自己的膝盖是否还能坚持再踢一年,今年8月时他曾说希望能和梅西一起退役,现在看来是很难做到了。

如果苏亚雷斯离队,迈阿密国际倒是有可能签下梅西的另一位前队友内马尔,后者今年2月加盟桑托斯,原先签约至6月底,后来又续约半年,不过内马尔虽然比梅西小五岁,却和苏亚雷斯一样饱受伤病困扰,就算真加盟迈阿密国际,估计也"熬"不到梅西退役。

## 超长待机,美洲杯有希望



自从来到迈阿密,梅西和家人一直非常快乐。能留在这里,继续参与这个项目让他感到非常开心

真正的惊喜是续约三年,意味着明年世界杯很可能不是梅西的国际赛事告别演出,他有可能再踢一届美洲杯,2028年夏天再告别阿根廷国家队。

2022年卡塔尔世界杯夺冠后,梅西的国家队生涯就已进入了走一步看一步的阶段,当时他对2024年美洲杯的定位就是享受足球,享受国家队,由于已经拿到了美洲杯和世界杯冠军的缘故,梅西并不太在意成绩,当然最终

阿根廷队还是成功卫冕了。

2024年美洲杯结束后,梅西并未第一时间明确是否会参加2026年世界杯,他的态度和C罗一样,在这个阶段不去考虑太长远的未来,只考虑眼下,只考虑下一场比赛,如果届时身体好状态好,自然就会参加,如果哪天觉得自己身体跟不上了,那不要说参加世界杯了,直接退役都有可能。

上个月世界杯预选赛对委内瑞

拉,梅西的全家都来了观战,因为这是梅西在阿根廷踢的最后一场世界杯预选赛,但他并没有把话说死:"我也不知道未来有没有变数,但在目前,我的计划是这样的,这就是我在阿根廷踢的最后一场世界杯预选赛了。"

续约三年,会有变化吗? 2028年 美洲杯目前还没有确定举办国,有消息说南美足联有意交给阿根廷、乌拉 圭和巴拉圭三国联办,因为2030年世 界杯这三个国家会各承办一场比赛。 此外,南美足联还在争取让2030年世 界杯扩军,这样的话三个国家就将各 承办一个小组的比赛。

如果阿根廷真能成为美洲杯主办国,变数还真有可能出现,梅西之前说自己踢完了最后一个主场世界杯预选赛,潜台词其实就是明年世界杯后将从国家队退役,最多再踢场告别赛,所以不会再参加2027年开始的世界杯预选赛,自然也就不会再踢2028年美洲杯

现在梅西续约到了2028年,如果2028年美洲杯是在阿根廷踢,那在主场向球迷说再见无疑是更好的告别方式



后西破领尔职场, 赛第门先。业球, 5的一条。业球岁所场, 50分阿什梅涯梅 50分阿什梅涯梅 50分阿什梅涯梅 50分阿什杨 50分阿什杨 50分阿什杨 50分阿什杨 50分阿什杨 50分阿什杨 50分阿什杨 50分阿什杨 50分阿什杨 50分阿什杨